
COMUNICATO UFFICIALE N. 24 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 19/20-04-2008 
 

A) A CARICO TESSERATI 
DIFFIDATI 
MORINI MAURO (CARIPARMA MAXICOLOR MO) 
 

AMMONITI 
FONTANELLI ANDREA (CARIPARMA TECNOCOPIE RE) 
CATERINA GIUSEPPINA (PRIMADONNA TRANI BA) 
CHIEPPA SEBASTIANO (PRIMADONNA TRANI BA) 
 

B) A CARICO SODALIZI 
CSR SCANDICCI - Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
VC FIGLINE – Multa di € 40,00 per inadeguato servizio asciugatura e spogliatoio arbitrale. 
CAPANNORI NOTTOLINI LU – Multa di € 60,00 per offese rivolte da alcuni isolati spettatori 
locali nei confronti dei direttori di gara, recidiva. 
TIP.GOFFREDESE ASOLA MN – Multa di € 110,00 per offese reiterate rivolte dal pubblico 
sostenitore locale, nei confronti dei direttori di gara, recidiva. 
FREDA ASS.SCHOOL GE – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
CREMA VOLLEY – Multa di € 40,00 per offese rivolte da alcuni isolati spettatori locali nei 
confronti degli arbitri. 
EDILMEG CARIFE VOGHIERA FE – Multa di € 120,00 per aver i propri sostenitori locali in una 
occasione , rivolto offese al 2°arbitro, plurirecidiva. 
VOLLEY PIANENGO CR – Multa di € 100,00 per offese reiterate del pubblico sostenitore al 
seguito nei confronti del 1°arbitro, recidiva. 
GODIGESE CIMM TV – Multa di € 150,00 per aver i propri sostenitori locali reiteratamente 
offeso la coppia arbitrale, plurirecidiva. 
NUOVA TMR FABBRICO – Multa di € 120,00 per offese reiterate del pubblico sostenitore al 
seguito nei confronti degli arbitri, plurirecidiva. 
PRIMADONNA TRANI BA – Multa di € 120,00 per aver alcuni isolati sostenitori al seguito rivolto 
offese, anche a fine gara, nei confronti del 2°arbitro, recidiva. 
CENTRO ESTER NA – Multa di € 600,00 per aver i propri sostenitori partecipato a tafferugli 
sugli spalti con il pubblico di fede opposta con ciò provocando la transitoria sospensione 
dell’incontro per circa venti minuti. 
TEKLA V. SCAFATI SA – Multa di € 600,00 per avere i propri sostenitori partecipato a tafferugli 
sugli spalti con il pubblico di fede opposta con ciò provocando la transitoria sospensione 
dell’incontro per circa venti minuti. 
CARIPARMA TECNOCOPIE RE – Multa di € 150,00 per avere i propri sostenitori 
reiteratamente offeso la coppia arbitrale, plurirecidiva. 
 

C) OMOLOGHE - RECLAMI 
 GARA ARGIA VOLLEY RIBERA – IT.COM SSI MESSINA del 20-04-08 
Il G.U.F. esaminati gli atti ufficiali di gara; visto il reclamo regolarmente proposto dalla società 
Argia Volley Ribera circa la posizione tesserativa dell’atleta Dimitrova Milena della società It 
Com SSi Messina;     DELIBERA 
di sospendere l’omologa della gara in epigrafe in attesa di ulteriori accertamenti da parte 
dell’Ufficio Tesseramento. 
 

 Affisso in Roma il 24 Aprile 2008 
       IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
       F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
       F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


